
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

          Проект 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

19 червня 2019 року    м. Кривий Ріг                                № 216 
   ⌐                                                    ¬ 

Про подовження терміну дії ордера на житлове приміщення та заключен-

ня договору найма житла, розташованого за адресою: *** 
 
 

Розглянувши заяву гр. *** щодо подовження терміну дії ордера від 18 

квітня 2019 року № 43 на житлове приміщення маневреного житлового фонду 

за адресою: ***, керуючись Житловим кодексом Української РСР, Правилами 

обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм 

жилих приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів 

УРСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 року № 470, Правилами реєстрації 

місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до 

Єдиного державного демографічного реєстру, затверджених Постановою Кабі-

нету Міністрів України від 02 березня 2016 року № 207, рішенням Криворізької 

міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у 

місті ради ВИРІШИВ: 
 

1. Подовжити на 30 календарних днів термін дії ордера від 18 квітня    

2019 року № 43 на житлове приміщення маневреного житлового фонду за 

адресою: ***, виданого гр. ***, *** року народження, у зв’язку з наявністю 

поважних причин для такого подовження.  

 2. Розірвати договір найма на житлове приміщення маневреного житлово-

го фонду за адресою: *** від 18 квітня 2019 року № 183, укладений з гр. ***, та 

заключити новий договір найма на зазначене житло. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою 

та житлово-комунального господарства (Головченко О. Г.) та заступника     

голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради 

Старовойта В. В. 
 

 

В. о. голови районної у місті ради - 

заступник голови районної у місті ради    І. Криворотній 


